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Das Praktikum als gute Voraussetzung für eine Festanstellung: das Resümee ei-

nes Arbeitgebers. 

 

Freundliches Lächeln, fester Händedruck: das ist die Visitenkarte von Ronny Mayer. Der 33-

Jährige ist Automobilkaufmann im „Autoservice Schkeuditz“ und Teil des 13-köpfigen dyna-

mischen Teams. Der gelernte Kfz-Mechaniker hatte verschiedene Berufe ausprobiert, bis er 

sich aus medizinischen Gründen gezwungen sah, zuerst eine medizinische und dann eine be-

rufliche Rehabilitation zu beantragen. Mittels der Deutschen Rentenversicherung Mittel-

deutschland konnte er – in Ergänzung zu dem ursprünglich gelernten Beruf -  die Ausbildung 

„Automobilkaufmann“ im Berufsförderungswerkes Leipzig absolvieren.   

 

Auf das Praktikum hat Ronny Mayer gesetzt: „Ich habe das Praktikum bewusst unter der 

Voraussetzung einer eventuellen Übernahme gesucht und ich bin sehr froh, mein Ziel er-

reicht zu haben“. Auch für den Arbeitgeber war das Praktikum ausschlaggebend. „Norma-

lerweise hätte er nur aufgrund der Bewerbungsunterlagen nicht ins Profil gepasst, aber seine 

Leistungen und Engagement während des Praktikums waren so ausgezeichnet, dass wir ihn 

unbefristet übernommen haben“, erläutert Marco Richardt, einer der zwei Inhaber des „Au-

toservice Schkeuditz“. „Ich möchte wirklich die Wichtigkeit des Praktikums besonders un-

terstreichen, denn 6 unserer jetzigen Mitarbeiter haben wir so gewonnen und alle waren 

zuvor arbeitslos gewesen. Damit möchte ich eine negative allgemeine Auffassung widerle-

gen“, bekräftigt der 37-jährige Arbeitgeber. „Wir sind sehr mit ihren Leistungen zufrieden, 

alle sind engagiert und arbeiten nicht nach der Uhr“. 
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Ronny Mayer freut sich über seine vielfältige Tätigkeit  in einem motivierten Team, „Es ist 

allgemein schwer, eine gute Arbeit zu finden, deswegen muss man flexibel sein und eine ent-

sprechende leistungsorientierte Einstellung mitbringen“, so sein Resümee.  
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